

# 上海迪士尼:游客将可带食品入园

## 正在对现有的“人工包检”方式进行优化

新华社电 记者6日从上海迪士尼乐园管理方了解到,针对近阶段游客及媒体反映强烈的禁止携带食物入园等问题,上海迪士尼将很快调整外带食物入园的规则,并尽快公之于众。

据了解,上海迪士尼管理团队正积极与相关方面沟通,将在继续倾听各方意见和建议的基础上,推出包括入园安检和外带食物入园规则等方面的多项举措,进一步完善园区运营,优化游客体验。针对食物和饮料的问题,上海迪士尼乐园管理方透露,正认真关注并倾听很多关于现行的禁止携带入园物品的建议,尤其是针对食物和饮料。根据这些反馈意见将调整外带食物入园的规则。除需再行加工、保温存储及带刺激性气味的食品外,游客将可以携带供自己食用的食品进入乐

园。规则确定后,乐园将尽快向公众介绍具体细节。

与此同时,上海迪士尼将继续加强园区内食品的多样化供应,增加更多不同品种、口味和价位的食品,为游客提供更为丰富的餐饮选择。遍布乐园的50多个直饮水供应点和20多个热水供应点也将继续为游客免费提供饮用冷热水。不过酒精饮料仍将被禁止携带入园。

针对安检流程的优化问题,上海迪士尼度假区保安、安全、消防和健康服务部总监薛斌君表示:“我们理解目前的入园安检流程可能会给部分游客带来不适感。园方管理团队一直在积极听取各方反馈,并在相关部门的支持指导下,认真研究优化安检流程,以达到两大重要目标:第一,确保游客和履职人员的安全;第二,为游客提供更为舒

适的体验。”

薛斌君表示,上海迪士尼乐园的安检团队正在对现有的“人工包检”方式进行优化,通过更友好、人性化的流程和服务,降低包检对游客体验的影响。他建议游客在安检时可以自己打开包装袋,如安检人员有要求,可自行将包内相关个人物品取出并在经过检查后放回。园方管理团队将持续调整优化入园安检流程,考虑下一步要加大安检设备的投入,采用X光机等科技手段,辅助人工服务,不断提升游客入园的体验。

今年早些时候,华东政法大学大三学生小王携带零食进入上海迪士尼乐园时被园方工作人员翻包检查,并加以阻拦。小王认为园方制定的规则不合法,导致自己的合法权益受到侵犯,将上海迪士尼乐园告上了法庭。

### 涉嫌焚烧国旗的香港男子 出庭受审 不准保释

新华社电 因涉嫌焚烧国旗被香港警方日前拘捕的一名男子,7日早上在九龙城裁判法院出庭受审。裁判官押后案件再开,被告不准保释,还押监房看管。

香港警方早前拘捕一名22岁男子,涉嫌9月1日在东涌焚烧国旗、横幅、杂物及水马(塑料制壳体隔栏)等。他被控刑事毁坏、串谋侮辱国旗、串谋纵火及纵火罪,7日早上于九龙城裁判法院出庭受审。

裁判官押后案件至11月15日再开,以待进一步调查,包括鉴证现场检获的伸缩警棍、疑似气枪等,以及查阅闭路电视片段,追查被告八达通交通卡记录。因案情严重,证据充足,被告不准保释,须还押候审。

### 原国家质检总局副局长 魏传忠被开除党籍

新华社电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对原国家质量监督检验检疫总局党组成员、副局长魏传忠严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,魏传忠理想信念丧失,背弃党的初心使命,政治上对党不忠诚、不老实,对抗组织审查,不按规定报告个人有关事项;违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,安排他人用公款报销应由其本人支付的费用;利用职权和职务影响为亲属及他人在企业经营活动、干部录用、职务调整和晋升方面谋取利益,违规投资非上市公司,收受礼金;生活上腐化堕落,大搞权色交易,道德败坏;经济上贪婪无度,甘于被不法私营企业主“围猎”,利用监管权大搞权钱交易、以权谋私,在工业产品生产许可证办理、工程招标等方面为他人谋利,并非法收受巨额财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予魏传忠开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

### 湖南省人大常委会原副主任 向力严重违纪违法被双开

新华社电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对湖南省人大常委会党组成员、副主任向力严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,向力背离入党初心,丧失理想信念,毫无党性原则,对党不忠诚不老实,搞两面派、做两面人,处心积虑对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规出入私人会所;利用职权为亲属经营活动谋利,收受礼金;生活腐化奢靡,自我放纵,肆无忌惮贪图个人享乐,严重败坏党的形象;将公权力作为谋取私利的工具,与不法私营企业主勾肩搭背,大肆收钱敛财、大搞权钱交易,在土地性质变更、房地产项目开发、项目承揽审批等方面为他人谋利,并非法收受巨额财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予向力开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其湖南省第十一次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

## 文化和旅游部发布两项行业标准推动自驾游发展

# 自驾目的地分为国家和省两个等级

新华社电 文化和旅游部于正在天津举办的“2019中国旅游产业博览会”上发布《自驾游目的地等级划分》《自驾车旅居车营地质量等级划分》两项行业标准。

标准将自驾游目的地划分为国家级自驾游目的地、省级自驾游目的地2个等级;将自驾车旅居车营地划分为5C、4C

和3C三个质量等级。标准还对自驾游规划、政策支持、基础设施、公共服务、安全引导、应急管理和数据统计等方面提出了要求。

国务院办公厅近日印发《关于进一步激发文化和旅游消费潜力的意见》,提出鼓励发展与自驾游相适应的服务,着力开发自驾车旅居车旅游产品,为自驾

游发展明确了方向。

据了解,下一步,文化和旅游部将通过抓标准实施和落地工作,积极推动自驾游新发展,努力推出更多优质自驾游产品供给,让自驾游更便捷、更安全,让自驾游游客更有幸福感和获得感。

据中国旅游车船协会统计,2018年中国

- 自驾游已达 35亿人次
- 旅居车保有量突破 10万辆
- 已建成自驾车旅居车营地 540个, 在建 388个
- 自驾游客人均停留时间 2.97天, 人均消费 1062元



## 美国调查电子烟致人死亡事件

去年有360万中学生吸电子烟

美国疾病控制和预防中心6日确认,正在调查大约450个关联吸电子烟的严重肺病病例,包括5个死亡病例。

### 360万名初高中学生吸电子烟

加利福尼亚州洛杉矶县公共卫生官员戴维斯6日在记者会上通报,一名老年男子长期身体不适,吸电子烟以后死亡,是洛杉矶县业已确认12名因为吸电子烟突然患上严重肺病的患者之一。

疾控中心分管非传染病的官员阿里娅同一天确认,这一联邦机构正在调查33个州大约450个关联吸电子烟的肺病病例,包括5个死亡病例。死亡病例分别发生在伊利诺伊州、印第安纳州、明尼苏达州、俄勒冈州和加州。

按疾控中心的说法,这些病人在吸电

子烟3个月内出现呼吸困难、胸痛、疲劳、呕吐等症状,随即住院治疗、使用呼吸机。

法新社报道,多名医疗人员反映,这类患者中不少人一度被误诊为患支气管炎或者病毒感染。

电子烟2006年出现在美国市场,一些人把它当作戒除传统香烟的工具。美国近些年使用电子烟的未成年人数量激增,2018年大约360万名初高中学生吸电子烟,比2017年多150万人。

### 确认电子烟“无疑有害”

洛杉矶县公共卫生官员戴维斯6日告诉媒体记者:“我们的建议是……如果你不是非吸电子烟不可,现在就停止使用。确实有太多不确定的情况,太多信息需要收集。”

世界卫生组织7月发布一份报告,确

认电子烟“无疑有害”,应当接受监管。

报告说,电子烟可以帮助烟民戒烟的说法缺乏“足够证据”,“在多数销售电子烟的国家,大多数电子烟的使用者同时消费烟草制品,(电子烟)对减少健康风险作用不大或无效”。

烟草企业近年大力推广电子烟和加热型烟草产品,声称这类产品比传统烟草制品危害小,推动烟民改用“安全得多”的电子烟。

费城患者博克莱尔现年19岁,3周以前陷入昏迷。他的母亲德博拉告诉当地一家电视台的记者,儿子即便苏醒,也不得不接受肺移植。

“我们希望情况好转,我只想让孩子们别再这样做了。”据新华社